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Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024 bude sledovat 70 % Čechů. Zájem o hokej zůstává extrémní
Vyplynulo to z průzkumu Samsungu, který se stal oficiálním partnerem MS IIHF v ledním hokeji 2024

Praha 30. dubna 2024 – Hokej u Čechů dlouhodobě vede jako divácky nejatraktivnější sport. Jeho obliba u nás dosahuje takových rozměrů, že si Česko drží pozici země s nejnavštěvovanějším mistrovstvím světa. Průzkum široké veřejnosti[footnoteRef:2] přitom ukazuje, že by návštěvníci rekord z roku 2015 mohli v letošním roce dokonce překonat. O extrémním zájmu fanoušků je přesvědčena i společnost Samsung, která se stala oficiálním partnerem Mistrovství světa v ledním hokeji IIHF 2024. [2:  Sběr se realizoval prostřednictvím aplikace Instant Research agentury Ipsos na vzorku 1550 respondentů ve věku 18–65 let.] 


Jestli je nějaký sport, který mají v Česku diváci skutečně v oblibě, je to hokej. A to především při Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji, kdy si i lidé, kteří běžně tento sport nesledují, nenechají ujít příležitost fandit české reprezentaci. Zájem být přímo v aréně a sledovat utkání živě dosáhl v roce 2015 takových rozměrů, že se Čechům podařilo vytvořit historický rekord v návštěvnosti světových šampionátů. Ten činil 741 690 diváků a dodnes ho žádná jiná země nepřekonala.

Podle zájmu fanoušků to přitom vypadá, že by Česká republika v letošním roce mohla tento status nejen udržet, ale dokonce překonat. Z průzkumu společnosti Samsung totiž vyplynulo, že sledovat alespoň jeden zápas šampionátu má v plánu 72 % lidí. Větší zájem při tom mají muži, dívat se na některé z utkání chce téměř 80 % z nich, zatímco mezi ženami je to 62 %. 

Téměř 20 % lidí se chce dívat na některý ze zápasů přímo v aréně. Při přepočtu na obyvatele je to 1 493 800 lidí, což je výrazně více než umožňují kapacity Praha Arény a Ostrava Arény. Že je o hokej enormní zájem, si všímají i nejrůznější společnosti, například Samsung, který se letos stal oficiálním partnerem MS IIHF v ledním hokeji 2024

„Jsme nadšení, že Samsung může být partnerem této ikonické sportovní události, která je tak neuvěřitelně oblíbená. Při každém svém kroku a rozhodnutí se snažíme reflektovat, o co mají lidé zájem, co je baví a jaké jsou jejich potřeby. A v tomto případě tomu nebylo jinak,“ říká Martin Marek, marketingový ředitel společnosti Samsung. 

V rámci partnerství si Samsung na Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024 připravil mimo jiné také speciální fanzóny pro všechny fanoušky. Právě oni budou exkluzivně na sociálních sítích společnosti Samsung soutěžit o lístky, včetně zápasů na domácí reprezentaci. 
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Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings 
a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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